A Product Fiche A B c D E | F
B Commercial Brand:HITACH! English Product Fiche Commercial Brand | Product No. Model No. Energy efficiency class sible screen size
jonal, approx.) (inch/cm)
c Product No. 10127754 Deutsch Produkt-Datenblatt Markenzeichen [Produkt-Nr. Modell-Nr. Energieeffizienzklasse [Sichtbare BildschirmgroRe
D Model No. F32£4100 _ _____(diagonalca) Zolljem
2 P = BN il )| o 5] SRR (el ) i 8) ) 22T
E Energy efficiency class A+ 3 Crpasover mucT ¢ [ Twproscka mapka Mpoayk Ne Mogen Ne Knac Ha eHepruiiHa echekTBHOCT | BUAUM pasmep Ha ekpaa
Visible screen size na npu6n.) (uha Jow )
F {diagonal,approx. (inch/em) 32inches 80cm Gestina Produktovy list Znatka vyrobce Cislo produktu _|Model &. Energeticka ffida Viditelné velikost obrazovky
(uhlopfitka,piibl.)(palcd fem’
G On mode tion et 310 Dansk Produkinr Model nr. Energiefiektvitetskiasse Synlig skeermsterrelse (diagonalt,ca.)
. (HK/cm)
H Annual energy °°"5':1';P“°" 45 Suomi Tuote fiche Kaupalinen merkki _|Tuote nro. Malli nro. Virran tehokkuusluokka Nakyvén kuvaruudun koko
] Standby power consumption 050 Frangals |Fiche du produit Marque commerciale | Produit N Modéle N° Classe d'efficacité énergétique | Taille d'écran visible (diagonale, approx.
(Watt) i
OfF mode power consumption Hrvatski [SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda  |Br. modela Klasa energetske uGinkovitosti | Vidijva velicina ekrana
J (Watt) N/A dijagonalna,priblizno) (inZa/cm
Co merk. Productnr. Modelnr. Energie efficiéntie klasse |Zichtbare schermgrootte
K Display resolution (px) 1920x1080 ca.) (inches/cm!
- - Espariol Ficha del Producto Marca Comercial N° de Producto|N° de Modelo | Clasificacion Energética Tamario de pantalla visible
*) Energy consumption kWh per year, based on the power consumption of (diagonal.aprox.)
the television operating 4 hours per day for 365 days. The actual energy ~[Svenska Produkinr. Modellnr. Energiklass denllg Sk‘ﬂ"“s'“"e'( y
;- . Py . iagonal.un lum/cm’
consumption will depend on how the television is used. taliano Scheda prodotto Marchio commerciale _|Numero prodotio |Numero modello _|Classe di efficienza energetica _|Dimensioni visibili dello schermo
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa efektywnosci energetycznej |Widoczny obraz ekranu
S |ENER G (v Ju] Magyar i adatiap marka [T i osztaly athaté képtartomany (diagonalis kb.)
ot | nepneveoytis @) - sl
Norsk merkevare |Produkt nr. Modell nr. Energieffektivitet Klasse Synlig skjermstorrelse (diagonal, ca.)
HITACHI F32E4100 Portugués  |Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Classificagao eficiéncia energética |Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Romana Fisa produs Marca comerciala Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienta energetica Dimensiunea ecranului vizibil
. aprox. ) (inch/cm’
Pycckuin CnpaBoYHbIi IUCTOK  Toprosas Mapka Homep nanenus  |Homep mopenu Knacc aHepronoTpeGnexus Buanmblit paamep akpaHa (no
TexHUeCKUX AaHHBIX 3nenus auarokany, Okono) (aroiimos/cy)
A Genapyckas | Cripasosbii IMCTOK Toprosas Mapka Homep uanenus |Homep mMogenn |Knace aHepronoTpeGneHis BuAnMbI pasmep akpara (o
(A 3 rextiieCkX paHHEX uanenus| [avarowaru, Okono)(aroiiuoslcm )
MaKeZOHCKA | Texnai nopaToun KowepLvjanka mapka | MTpowssop 6p. | Mogen 6p. Knaca Ha eHepreTcka eykacHOCT |oneMRa Ha BWAnVB ekpa
okony) (uHuw/cm)
ykpaitcukuin |Texsiuwi pai Kopmeiiita Mapka  |ApTUKyn Mopens Knac eHeprocroxwsanHs BuauMuit poawip expara (aiarorans,
Mpu6rmso) (ol
Srpski Tehnicke odiike Komercijalna marka |Proizvod br. Model br. Kiasa energetske efikasnosti Velicina vidijvog ekrana (djagonala,
c 4 fokom) incalcm)
DD Slovengina | Produktovy list Znacka vyrobcu Cislo produktu | Model & Energeicka trieda Viditeln velkost obrazovky
- cka, zhruba) (palcovicm
Slovensgina |Opis izdelka Komercialna znamka _|St. lzdelka [3t Modela Razred energetske utinkovitosti _|Vidna velikost zaslona (diagonala,
pribl.) (palcev/cm:
EAnvikd | AeAtio Tipoiovog EpTIOpIKG Orfjia [Ap. Tpoioviog |Ap. Moviéhou |Karnyopia evepyeiakrig ammdoong |Opato péyeBog 086vng (Biayiviog,
) iep. ) (ivroec/em)
Emﬁ;ﬁ,‘; _ES‘EEPR@SA Bosanski | Tehnicki podaci marka |Produktbr. Model br. |Kiasa energetske efikasnosti Vidijiva veli¢ina ekrana (diagonala,
ENERGY - ENERGIE priblizno.) (incalcm:
ENERGI NNy XINN 0'07) non anin| 2¥i0 'on) 07 'on| DOXNK DIPY A0 (o/yrx)(ar'p,11037K) 1172 700 7113}
Tirkge Urin fisi Ticari Marka Urin No. Model No. Enerji verimiiigi sinifi Gortllen ekran boyutu (capraz, yakisk.)
31 kWh/annum (inclem)
Shaip Té dhénat e produklit Marka tregtare NI i produktit. | Nr.i modelit Kiasa e eficiencés sé energjisé | Madhésia e ekrani té dukshem
Watt (diagonal, aférsisht) (inclom
Lietuviy (Gaminio efiketé Gamintojas Gaminio Nr. Modelio Nr. Energetinio efeklyvumo Klasé Matomas ekrano dydis (jstrizaing,
approx.) (coliy/cm]
80 |:| 32 Latviesu Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. Energoefektivitates klase Ekrana izmérs (pa diognali, apmgram)
cm inch Eesti TOOTEKIRJELDUS Tootja firma Toote . Mudeli nr. Energiakiass Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
umbes) (tollilcm;,
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[English On mode average Annual energy consumption Standby power consumption Off mode power consumption Display resolution [Energy consumption kWWh per year, based on the power consumption of the television operating 4 hours per day for 365 days. The
power consumption (Watt) (kWh/annum) (Watt) (Watt) (px) actual energy consumption will depend on how the television is used.
[Deutsch im  |Jahriicher Standby (Watt) im Display-Aufiosung (px) KWhiJahr, auf der Grundlage eines taglich vierstindigen Belriebs des Femsehgerates an 365 Tagen. Der
Zustand (Watt) |(KWhJahr) Zustand (Watt) [tatséchliche von der Art der Nutzung des F
&F ()l e 28l i (L5 SRR 5l Dl ()l oy o AL i) () )Y oy o ) gl (Jpl 7y el A s e ALY el D) s 365 620 b uu,u“,_,,,. s Dlid e o Wh e By ST D
B Cpeara mncymauma Ha FonMWHa KOHCYMaLWS! Ha Ha ] Ha B CnocoGHOCT Ha Korcymauws: Ha exeprvs kKWh roguuwko, uaumcniena Ha Gasata Ha 4 paboThu uaca AHesHo npu 365 aww. [leiicTauTento
(I0YEHO (kWh/Tonvwha) _|pexum Ha rotosoct (Watt) u3knioyeno cetoskme (Watt) PTUS LU 3ABICH OT HaYMHa Ha YNoTpeGa Ha TeneBuaopa.
Cestina Priméma spmreba elektrické energie v [Rotni spotfeba energie (KWh/Rocni) [Spotfeba elektrické energie v Spotfeba elektrické energie ve [Rozliseni displeje (px) Spotfeba elekirické energie kWh za mk vychazeﬁm 2e spotfeby elektrické energie televizniho prmmace ktery je v provozu 4 hodiny
zapnutém rezimu (Wattd im rezimu (Watti \onutém reimu (Watti) |denné po dobu 365 dni. Skuteénd e zévisi na zpisobu pouit televizni
Dansk iteendt  |Arigt (kWhiAriigt) i slukket tistand (Watt) ) KWh om e, beregnet som flemsynets effekforbrug, hvis det er tzndt 4 imer om dagem 365 dage. Det fakliske
tilstand (Watt) vil bero pa, hvordan fiernsynet bruges
[Suomi Paala-ian Vakioviran kulutus (Waia) Pois-tlan virtankulutus (Wattia) Nayi6n erottelukyky (pikselia) Energiankulutus kWh:a vuodessa, kun oletetaan, et televisiola Kaytetaan 4 unfia paivssa 365 paiva ajan. Todelinen
virankulutus (Watlia) (ki ippuy totavasta.
Frangais [Consommation énergétique moyenne  [Consommation énergétique C d'énergie en veille Ce d'énergie en mode [Résolution de I'écran (px) C i de kWh par an, sur la base de I électrique d'un téléviseur fonctionnant quatre heures par
len mode "marche” (Watt) lannuelle (KWh/annuel) |(Watt) "arrét” (Watt) ljour pendant trois cent soixante-cing jours. La réelle dépend des conditions d'ufilisation du téléviseur.
Hrvatski Prosjetna potrosnja el. energije kada je |Godisnja potrosnja el. Energije Potrosnja el. energije u modu Potrosnja el. energije kada je proizvod ~ [Rezolucija zaslona (piksela) Utrosak temelju utrosk ije televizora koji radi ¢ dini. Stvarni
proizvod ukliucen (Watta) |(kWh/Godignja) pripravnosti (Watta) iskljucen (Watta) utrosak energije ovisit ¢e 0 tome kako se upotrebljava televizor.
Nederlands  [Aan-modus gemiddeld stroomverbruik  |Jaariiks energieverbruik Stand-by stroomverbruik (Watt) Uit-modus (Watt) e (px) KWh per jaar, gebaseerd op het /an de televisie wanneer d durende 365 dagen 4 uur per
|(Watt) |(KWh/Jaarlijks ) |dag aanstaat. Het f is afhankelijk van de manier waarop de televisie gebruikt.
[Espaiol | Consumo eléctrico medio, en (Consumo eléctrico anual Consumo en modo en espera (Vatio) |Consumo eléctrico modo apagado Resolucion de pantalla (px) Ce d ia: kWhal afio, sup horas de 65 dias. EI
i (Vatio) (kWhlanual) (Vatio) | dependerd de las condiciones reales de uso de la television.
[Svenska Strémkonsumtion i PA-iage (Wat) i per ar i vilolage (Wat) B T AV-Tage (Wall) (pirar) KWh per ar, beraknad utifran effektforbrukningen for en tv-motiagare som anvands fyra fimmar per dygn under 365
(kWhiArig) |dygn. Den faktiska kommer att bero pé hur tv-mottagaren anvands.
Italiano [Consumo di corrente medio da accesa |Consumo annuale di energia Consumo di corrente in modalita [Consumo di corrente da spenta (Watt) |Risoluzione del display (px) Consumo di energia kWh/anno calcolato sulla base del consumo di un televisore in funzione per 4 ore al giorno per 365 giori. Il
(Watt) |(kWh/annuo) standby (Watt) consumo effettivo di energia dipende dall utilizzo reale del televisore.
Polski Srednie zuzycie energii w trybie Roczne zuzycie energii Srednie zuzycie energii w trybie Zuzycie energii w trybie wylaczonym brazu (pikseli) Zycie KkWhirok na podstawie zuzyci przez telewizor dzialajacy 4 godziny dziennie przez 365 dni. Rzeczywiste
wiaczonym (Watow) |(kWh/Roczne) (Watow) Lalow) |zuzycie energii zalezy od sposobu uzytkowania telewizora.
Magyar Energiafogyasztés bekapcsolva hagyott [Eves s (KWh/Eves) s standby as kikapcsolt [Képernydfelbontas (px) |A televiziokészilék napi 4 drés izem mellett az év 365 napjéra vetitve évente kWh mennyiség(i energiét fogyaszt. A tényleges
izemmddban (Watt) att) tt) s a készilék lzemeltetési médjatdl figg
Norsk Pamodus it Arig (kWhiAdig) Hvilemodu: (Watt)  [Av-modus (Watt) (piksel) KWh per ar, er basert pa bruk av TV-en for 4 Gimer per dag for 365 dager. Det fakliske energorbruket vil
(Watt) ig av hvordan TV-en brukes.
[Portugués Consumo energia em modo médio (Consumo annual energia Consumo energia em stand-by (Watt) |Consumo energia em modo Resolugao do visor (pixel) Consumo de energia de kWh por ano, baseada no consumo, em termos de poténcia, do televisor a funcionar 4 horas por dia durante
att) (kWh/anual) 30 (Watt) 365 dias. O real televisor 6 utlizado.
Romana [Consum electric mediu in modul ponit |Consum anual de energie [Consum electric in stare de repaus  [Consum electric in modul oprit (Watj) |Rezoluta ecranului (pixeli) Consumul de energie de kWh pe an, pe baza puterii consumate de aparatul TV atunci cand este in functiune 4 ore pe zi timp de 365
(Wati) (kWh/anual) (Wati) e zile; consumu real de energie depinde de condijie de utizare  aparatului TV.
Pycckuit CpenHuii pacxor 3HEpruM B pexvme EXerofHblit pacxoa aHepriu %cxuq SHEpIUY B PEXUME OXUAaHUS |Pacxon SHEpriM B (muceneit) B 107} NPUBOAMTCS U3 pacyeTa noTpebnexus Heprim Tenesu3opom npy patore 4 yaca B AeHb Ha
pabors (BT) (kBT4/Con) Br) pexume (BT) npoTsken 365 aHei. PakTUyeckoe NoTpebneHHte aneKTpO3HepTMK GyneT 3aBICETH OT TOrO, KaK MCMIONb3YETCA TeNesuaop.
Coeiit packo GHEDIVI B PEXUNE | EXETOMHbIT PACKOp SHEpTUN [PacKo aHEprM B PEXVINE OXANAHVA |PACKOR HEpIUM B PEXUNE D pana (nikcensy) J OB PHIBOSILLA 3 PaGTiKy CRaKbBaHH aHepril TanesisapaM Npbi a4 raniHe  AdeH Ha MpausTy
BKMOYEHNA (BATT) |(KWhiranasoe) (BatT) bIKNIO4EHN (BATT) 365 A3éH. DaKTbiut Taro, fk ji Tanesisap.
MaKe[OHCKM | [IpocesHa noTpOLLYEa“Ka Kora € BTyeH | pyILHa NOTOLIyBaYKa Ha MoTpoiysasika 8o MpyBaroe (8aT) |[loTpOLIYBa|Ka KOra € HCKTyeH (BaT) |Pesonylyja Ha expan (TMKcenk) e kWh TSI YPER WTO PaGOTH 4 Jaca FHEEHD,
lexepruja (KWh/ToauwHa) 1365 neosu. Peannara ‘eHepreTCKka NOTPOLUYBA4Ka ke 3aBICH 07 TOA Kal ypen.
VKpaiHCHKWA | Ceperin CoKBaKa MOTyXHCTs y | CepelibopiiHa Criokveara (CroxuBara noTyXHiCTb y PeXAMi | CrIOXUBaH NOTYXHICTS y BAVKHEHOMY | PO3inoHa JATHICTb expana (TKGETIE) |3HaHeHH eHEprocToKuBaHHA KBT-TOT Ha pik 6a3yET5GR Ha NOTYXHOGTI, GTOKUBAHOI TENEBIa0pON, IO NpaLIoe MpOTAToM 4 romh Ha
[poBosomy pexiumi (BT) noTykHicTb (KWh/Piuke) 04ikyBaHHs (BT) crani (BT) |i€Hb BNPOAOBX 365 AHiB. PaKTHuHE 3aNeXuTb Bif cnocoby Tenesisopa.
Prosetna potrosnja kada je ukjueni _|Godisnja potrodnja energije Potrosnja tokom mirovanja (Vali) _|Potrodnja kada je iskjuceni (Vati) Rezolucija displeja (piks.) Potrasnja stuje od KWh na godisnjem nivou zasnovana je na potrosnji televizora koji e UK(uen 4 sata dnevno 365 Gana godisie.
(Vati) (kWh/Godignia) Svana potoina sme zawswce onatin orienja eizora
Priememé spotreba elektrickej energie v [Roéna spotreba energie Spotreba elektrickej energie v Spotreba elektricke] energie vo Rozlisenie displeja (pixl.) Vh d gie televizora, ktory je v &innosti 4 hodiny denne pocas 365 dni.
zapnutom reZime (Wattov) |(kWh/Roné) pohotovostnom rezime (Wattov) vypnutom rezime (Wattov) Skmoéna spotreba energ e zawsw od toho, ako sa televizor pouziva.
Poraba elektricne energije v Letna poraba energije (KWhiLetna) [Poraba energije v stanju Poraba energije nacinu izklopa [Resolucija zaslona (piks.) Poraba energije je kWh na leto, glede na napajaino energije televizorja, ki deluje 4 ure na dan v vseh 365 dneh. Dejanska poraba
|povprecnem nacinu (Wattov) (Wattov) |(Wattov) energije je odvisna od natina uporabe televizorja
Méon karavdhwon pedparog Aemoupyiag (Etaia katavdhwon evépyeiag Karavdhwon pedpatog omv avayovr) - [KaravaAwon peduatog oe [Avdhuan 086vng (MiceA) Karavéhwon evépyeiag kWh avd £rog, pe Béon Ty karavawon ioxdog amd v mAedpacn yia TeTpduwpn Aerroupyia avé npépa emi
(Wat (KWh/ETfia) Wi inon (Watt) 365 nuépec. H mpayuariki kanavehwon evépyeag EapTdTal amé Tov TpGTT0 ypRONG Tg OUOKEUF.
Prosjecna potro3nja kada je ukljlucen  |GodiSnja potro3nja energije Potrodnja tokom mirovanja (Watt) Potrosnja kada je iskljucen (Watt) Rezolucija ekrana (piks.) [Energetska potrosnja je XYZ kWh na godiSnjem nivou, na osnovu potrosnje TV-a koji radi 4 h dnevno, 365 dana. Stvarna energetska
att) (kWh/Godignia) potrosnja zavii od toga koliko e TV korisi
(nony/y"virInmy K NNyl (0XIjnINNN 2¥02 0wn NNY| (UNI}122 2¥01 NYXINN 70¥N N (707'9)nAI¥D XM T0 YIN'W2 DM ITNKD ATIKA N 01 365 01 niww 4 nwion A0 7 nnIkD NN Y 001 w7 kKWh Ak nony
Vil eneri tiketimi (\Whiyillk)  |Bekleme durumunda eneri tiketimi _|Kapall moddaki giig tuketimi (Wati) |Ekran gozinirluga (piks.) 365 giin boyunca gunde 4 saat galisan televizyonun taketigi gug referans almarak ylda kWh enerj tiketimi. Guncel enerj taketmi
(Watt) [televizyonun nasil kullanidigina baglh olacaktrr.
thip Konsumi mesatar i energjisé si i ndezur [Konsumi vjetor i energjisé Konsumi i energjisé si né gatishméri  (Konsumi i energjisé si i fikur (Watt) [Rezolucioni i ekranit (piks.) Konsumi é né vit, bazuar né k televizorit kur punon pér 4 oré né dité pér 365 dité. Konsumi aktual
(Watt) |(kWhivietor) (Watt) i energpse varet nga ményra e pérdorimit té televizorit.
Lietuviy Vidutinés energijos sanaudos jjungus  Metinés energijos sanaudos [Energijos sanaudos budgjimo reZimu  |Energijos sanaudos i$jungus (Vatai) [Ekrano skiriamoji geba (pikseliy) k per metus nurod tsizvelgus | tai, kiek televizoriui veikiant 4 valandas per
(Vatai) (kWhiMetines) (Vatai) |dieng 365 dienas iS eilés. Faktinj energijos sunaudojima lems tai, kiek laiko bus naudojamas televizorius.
LatvieSu Energjijas patéring aktiva rezima (Vati) ~|Gada energijas patéring (kWh/gada) |Energijas patérins gaidisanas reZima |Energjijas patérind izslegta stavokii Displeja rezolicija (pikseiiem) [Enerdijas patérin$ KWh gada, nemot véra televizora elektroenergjjas patérinu, darbojoties 365 dienas, Cetras stundas dien. Faktiskais
(Vati) (Vati) |enerdijas patérins bis atkarigs no 13, ka televizors tiks izmantots.
Eesti Keskmine energiakulu toreZiimil (Vatti) [Aastane energiakulu (KWhaastane) |Energiakulu ootereZiimil (Vatti) Energiakulu valjalilitatud olekus (Vatti) [Ekraani resolutsioon (pikslit) [Energiatarbimine kWh aastas, eeldusel et televiisor tdotab neli tundi paevas ja 365 paeva aastas. Tegelik energiatarbimine oleneb
televiisori kasutusviisist.
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
w
ot B
g | Hole Pattern w H
Sizes (mm) 75 75 H
C Screw Sizes !
min. (mm) -
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE LochmustergréBen (mm) SchraubengréRen Linge (X) Gewinde (Y)
Frangais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modéles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni i e a parete VESA Di i schema foro (mm) Di vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Ponugués MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) _[Rosca (Y)
Espafiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamaiios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLCULERI Agilacak Delik Olgiileri (mm) Vida Olgiileri Uzunluk (X) Yiizey (Y)
EAANVIK AIASTASEIZ BASHS TOIXOY VESA Mev£Bn oxfiatog onwv (mm) MeyéBn Bléwv. Mrikog (X) Sneipwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretéw Diugosé (X) Gwint (Y)
&estina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry 3roubi Délka (X) Zavit (Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének 4 ) Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Roméana MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaura (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT & torlear (mm) Skruvstorlekar Léngd (X) Trad (V)
Nederlands  |VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikik koot (mm) Ruuvinkoot Pituus (x) Kierre (¥)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) Skruestgrrelser Leengde(X) Trad (Y)
P!chMﬁ PA3MEPbI HACTEHHOIO KPEM/IEHWA VESA Pasmepb! cuctembl 0TBEpPCTUIA Pasmepbl BUHTOB AnvHa(X) Pesbba (Y)
Genagxckaﬂ NAMEPbI HACLIEHHATA MALABAHHSA VESA Mamepbl CiICT3Mbl aATyNIH Mamepbl BiHTOY NayxbiHa (X) Pasbba (Y)
MaKeOoOHCKM | MEPKWN 3A MOHTUPAHE HA SU/ 3A ,BECA” Llema Ha ronemuHu Ha iynkata (mm) lonemuHa Ha wpadot [LonxuHa (X) Hasoj (Y)
!KEa'I'HCbKa PO3MIPU HACTIHHOTO KPINJIEHHA VESA BifiCTaHb MiK KpiNWUAbHUMM OTBOPAMU, MM PO3MipH rBuHTIB [losxuHa (X) [LiameTp pizbbu (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimentije §ablona za bugenje Dimentije zavrtnjeva Dugina (X) Navoj (Y)
Slovenéina  |ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Dika (X) Zavit (Y)
s¢il MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukeni (mm) Velikosti vijakov Dolzina (X) Navoj (Y)
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velitine uzorka otvora (mm) Veli¢ine vijka Dutina (X) Navoji (Y)
B ki DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimentzije vijaka Duzina (X) Navoj (Y)
Bbnarapcku  |PASMEPY 3A KOMI/IEKT 3A MOHTAX HA CTEHA VESA Pa3mepy Ha oTsopa (mm) Pa3smep Ha 6onTa [bmrunat (X) Pes6a (Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu 3ablona izmérs (mm) Skravju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse mdét (mm) Kruvi suurus K&rgus(x) Keere (Y)
Shgip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA adhésité modele té vrimave (mm) ité e vidhave Gijatésia (X) Filetimi (Y)
S Sl e VESA uslis (82) 9281 plonl Gl plesd (X) Jslalt (Y) ot
n"y VESA 2100 1'p 2V 09NN [pNn NITn (n"n) DMIND NIMAN 2T 02N YT (X) i (Y)aman
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TR: isbu belgede; HITACHI Europe Ltd., telsiz ekipmani tipi
TV’nin 2014/53/AB sayil direktife uygun oldugunu beyan eder.
AB uygunluk beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

EN: Hereby, HITACHI Europe Ltd., declares that the radio
equipment type TV is in compliance with Directive 2014/53/
EU. The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address: https://estadoc.hitachi.eu/
estadoc/index.htm

BG: C Hactosiworo HITACHI Europe Ltd., aeknapupa, ye To3n
™n paguocbopbxeHne TV e B cboTBeTcTBUE C [upekTvBa
2014/53/EC. UsnoctHuaAT TekcT Ha EC peknapauusaTta 3a
CBbOTBETCTBME MOXE Aa CE HaMepy Ha CIeJHUS UHTepHeT
appec: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

CS: Timto HITACHI Europe Ltd., prohlasuje, Ze typ radiového
zafizeni TV je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni
EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese:
https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

DA: Hermed erkleerer HITACHI Europe Ltd., at
radioudstyrstypen TV er i overensstemmelse med direktiv
2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst
kan findes pa felgende internetadresse: https://estadoc.hitachi.
eu/estadoc/index.htm

DE: Hiermit erklart HITACHI Europe Ltd., dass der
Funkanlagentyp TV der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der
vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der
folgenden Internetadresse verfiigbar: https://estadoc.hitachi.
eu/estadoc/index.htm

EL: Mg v Trapouoa o/n HITACHI Europe Ltd., dnAwvel 6T
o padioegotmAiopdg TV mAnpoi Tnv odnyia 2014/53/EE. To
TIARPEG Keipevo TNG SAwang cuppdpewong EE diatiBetal atnv
akoAoubn ioTooeAida aTo diadikTuo: https://estadoc.hitachi.eu/
estadoc/index.htm

ES: Por la presente, HITACHI Europe Ltd., declara que el
tipo de equipo radioeléctrico TV es conforme con la Directiva
2014/53/UE. El texto completo de la declaraciéon UE de
conformidad esta disponible en la direccién Internet siguiente:
https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

ET: Kéesolevaga deklareerib HITACHI Europe Ltd., et kdesolev
raadioseadme tiilip TV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele.
ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/
index.htm

FI: HITACHI Europe Ltd., vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi TV on
direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuus-
vakuutuksen taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa in-
ternetosoitteessa: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

FR: Le soussigné, HITACHI Europe Ltd., déclare que
I'équipement radioélectrique du type TV est conforme a la
directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de
conformité est disponible a I'adresse internet suivante: https://
estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

HR: HITACHI Europe Ltd., ovime izjavljuje da je radijska oprema
tipa TV u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU
izjave o sukladnosti dostupan je na sliedecoj internetskoj adresi:
https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

HU: HITACHI Europe Ltd., igazolja, hogy a TV tipusu
radidberendezés megfelel a 2014/53/EU irdnyelvnek. Az EU-
megfelel6ségi nyilatkozat teljes szvege elérhetd a kdvetkez6
internetes cimen: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

IT: Il fabbricante, HITACHI Europe Ltd., dichiara che il tipo di
apparecchiatura radio TV & conforme alla direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE
e disponibile al seguente indirizzo Internet: https://estadoc.
hitachi.eu/estadoc/index.htm

LT: AS, HITACHI Europe Ltd., patvirtinu, kad radijo jrenginiy
tipas TV atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu: https://
estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

LV: Ar So HITACHI Europe Ltd., deklaré, ka radioiekarta TV
atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas
teksts ir pieejams $ada interneta vietné: https://estadoc.hitachi.
eu/estadoc/index.htm

MT: B’dan, HITACHI Europe Ltd., niddikjara li dan it-tip ta’
taghmir tar-radju TV huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/
UE. It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa
disponibbli f'dan I-indirizz tal-Internet li gej: https://estadoc.
hitachi.eu/estadoc/index.htm

NL: Hierbij verklaar ik, HITACHI Europe Ltd., dat het type
radioapparatuur TV conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden
geraadpleegd op het volgende internetadres: https://estadoc.
hitachi.eu/estadoc/index.htm

PL: HITACHI Europe Ltd., niniejszym os$wiadcza, ze typ
urzadzenia radiowego TV jest zgodny z dyrektywg 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujgcym adresem internetowym: https://estadoc.hitachi.
eu/estadoc/index.htm

PT: O(a) abaixo assinado(a) HITACHI Europe Ltd., declara
que o presente tipo de equipamento de radio TV estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral
da declaragédo de conformidade esta disponivel no seguinte
enderego de Internet: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/
index.htm

RO: Prin prezenta, HITACHI Europe Ltd., declara ca tipul
de echipamente radio TV este in conformitate cu Directiva
2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate
este disponibil la urmatoarea adresa internet: https://estadoc.
hitachi.eu/estadoc/index.htm

SK: HITACHI Europe Ltd., tymto vyhlasuje, Ze radiové
zariadenie typu TV je v stlade so smernicou 2014/53/EU.
Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej
adrese: https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

SL: HITACHI Europe Ltd., potrjuje, da je tip radijske opreme
TV skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave
EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
https://estadoc.hitachi.eu/estadoc/index.htm

SV: Harmed férsakrar HITACHI Europe Ltd., att denna typ av
radioutrustning TV 6verensstammer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullstéandiga texten till EU-forsdkran om éverensstdmmelse
finns pa foljande webbadress: https://estadoc.hitachi.eu/
estadoc/index.htm
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